Отчет о выполнении годовых планов капитальных вложений и планов капитального ремонта ( инвестиционного программ) с указанием достигнутых результатов в части расширения пропускной способности и увеличение резерва для присоединения потребителей отдельно по каждому участку электрической сети (в местах подстанции, трансформаторов, распределительных устройств)

Отчеты  о выполнении годовых планов капитальных вложений и планов капитального ремонта ( инвестиционного программ)  отсутствуют в связи с отсутствием согласованной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации инвестиционной программы.

Планы капитальных вложений и планы капитального ремонта ( инвестиционные программы), касающиеся реконструкции и развития электрических сетей, согласованные в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, с указанием даты расширения пропускной способности и увеличения резерва для присоединения потребителей по каждому участку электрической сети  ( в местах подстанций, трансформаторов и распределительных устройств
Инвестиционная программа в ОАО « СтройДом» отсутствует.
Годовые графики капитального ремонта электросетевых объектов, согласованные с Поставщиком , а также сведения о планируемых ограничениях мощности в связи с ремонтными работами.
Для надежного и качественного электроснабжения потребителей ОАО « СтройДом» ежегодно разрабатывает годовые графики  текущего и капитального ремонтов ( график ППР).
Ограничение мощности по сетям ОАО « СтройДом» не запланированы.
